

Věc : Žádo obce o podrobné informace

Plnění pracovních úkolů

Žádám o poskytnutí informací dle zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zejména dle Ustanovení § 82 písm. c) zákona o obcích. Zároveň informace požaduji dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v následující věci.

Požaduji vyjádření obce k jeho pracovní činnosti ve funkci Institut spočívá v tom, že nemůže z důvodu výkonu funkcí vykonávat svoje civilní zaměstnání a je tedy z tohoto svého civilního zaměstnání uvolněn, aby mohl konat práci alespoň v rozsahu běžné pracovní doby, tedy alespoň hodin denně.

Nutným předpokladem je takový rozsah úkolů a práce, že vyžadují dlouhodobé protože tuto práci nelze konat mimo pracovní dobu původního civilního zaměstnání (pracovní smlouva / OSVČ).

Odměň je náhradou a příjmem za jeho mzdu / plat, kterou by pobíral za výkon svého civilního zaměstnání, kdyby nebyl. Od je odměna našeho , vzhledem k počtu obyvatel naší obce, pře Kč měsíčně.

Ikdyž je funkce volená, musí být schopen doložit jak a kdy, v jakém rozsahu a s jakým výsledkem pro obec pracoval alespoň hodin denně, protože za tuto svoji práci pro obec pobírá odměnu z veřejných zdrojů a to nemalou.

Žádám tímto pana o informace, jak ve prospěch obce a v jejím zájmu plní funkci svojí každodenní činností.

Pro transparentnost, pravdivost a otevřenost informací poskytovaných veřejnosti , ke kterým se hlásí, žádám pana , aby zpracoval požadované informace za období druhé poloviny rok (červenec až prosinec včetně) a za led

Způsob výkaznictví ponechám na zpracovateli, nicméně požaduji denní informace v rozsahu :

- Den v týdnu a měsíci
- Práce na OÚ / čas od – do / konkrétně jaká činnost / v případě jednání - s kým / jaký byl výstup z pracovní činnosti
- Práce mimo OÚ – místo / čas od – do / konkrétně jaká činnost / v případě jednání - s kým / jaký byl výstup z pracovní činnosti
- Celkové pro obec odpracované denní / týdenní / měsíční hodiny v daných měsících

Předpokládám, že pan si vede evidenci svých úkolů a práce, proto aby sám věděl, jaké úkoly a činnosti pro obec vykonává a byl schopen svoji práci pro obec prezentovat

S pozdravem,